                       以色列参展企业及项目简介

1、
公司性质：生物制药
公司名称：Allosterix Ltd 

网址：www.allosterix-pharma.com
公司简介
Allosterix有限公司是一家处在孵化期末期的药物设计与研发公司。本公司的核心竞争力在于新型蛋白酶抑制剂先导化合物的设计与研发。公司研发出了基于结构生物学基础上得平台技术，旨在针对每一种蛋白酶设计出具有药物功能的抑制剂。其平台技术可应用于三种目标酶的抑制剂的设计，分别是TACE, BACE-1, MMP3。
公司成立于2006年，创始人是Ariel Solomon博士和获得工商管理硕士的Omer Vunsh先生，公司成立以来受到了诺贝尔化学奖获得者阿龙·西查诺瓦教授，Champions Oncology公司（纳斯达克上市公司）主席David Sidransky教授，Prolor公司（纳斯达克上市公司）总裁Avry Havron博士，Canfite公司（特拉维夫股票交易所上市公司）总裁Pnina Fishman教授以及其他杰出科学家的大力支持。
核心竞争力
Allosterix公司的药物设计平台是药物设计领域的一大革命。与高通量筛选系统(HTS)相比，本公司为药物设计提供了一个合理的途径。公司的AEIDD module可满足每一种见效快、成本低、药效强的药用蛋白酶抑制剂的研发需要。
详情：
市场：许多疾病的病理学都与蛋白酶的活性亢进和过表达有关——现有的药物中40%都是蛋白酶抑制剂。
必要性：抑制剂的专一性是在蛋白酶抑制剂的设计中的所要面临的主要挑战。专一性的缺乏是导致分子毒性和逆反事件的主要原因，这些现象的发生会阻碍可作为药物的抑制剂的成功研制。
解决方案：Allosterix公司的平台技术就是针对这一挑战的，并且解决了这一难题。我们通过一种独特的（变构）位点设计抑制剂。因而，在设计过程中，抑制剂的专一性得到了保留。
POC—Allosterix公司的成就
Allosterix公司能够通过一个已知的变构位点来给蛋白酶中的变构位点进行定位，这就证明了其软件性能。
Allosterix公司所设计的新型小分子药物可以作为有关癌症、中枢神经系统疾病和炎症病理的酶学指标（TACE, BACE1）的变构调节剂。
商业策略
Allosterix公司致力于新型药物的设计，采用的是药物设计与研发企业标准化商业模式—collaborations。
Prepaid research – 我们将设计出专门针对partner 治疗靶点酶药用抑制剂。短期收益回报将从服务费中获得，而长期的收益回报将从共担风险的成功费中获得——分阶段付款和特许使用权费。
国内项目—Allosterix公司将探明有科学依据的治疗酶学指标并设计出可作为这些蛋白酶的变构调节剂的新型小分子药物。短期收益回报将从定金中获得，而长期收益回报将来自于共担风险的成功费——分阶段付款和特许使用权费。
产品介绍及合作意向
Allosterix公司目前有两项国内项目，将分别产生两种先导化合物：
TACE抑制剂—TACE在治疗自体免疫疾病和EGFR癌症时过于活跃。一种抑制剂药物的每年潜在的市场价值可超过350亿美元。Allosterix已经设计出拥有专利的抑制剂，并已成功通过了活体POC和选择性检测。该药物现在正被麦吉尔大学用于青光眼研究，被列日医科大学用于多发性骨髓瘤研究，被格拉斯哥大学用于肾脏纤维化疾病研究，被圣拉斐尔科学研究所用于腓骨肌萎缩症（CMT） 研究。我们现在正在寻找一个可以将该抑制剂推广为药物的战略合作伙伴或投资者。
BACE-1—这是治疗老年痴呆症的一个关键的治疗靶点，也是大型制药企业开展密集研究的焦点。Allosterix公司设计了一种特定的抑制剂并在活体中进行实验加以验证，目前这一项目正在朝活体POC阶段进行。 

首次设计合作—Allosterix公司与世界著名的肿瘤学研究者Sidransky教授合作，开始了研制新型癌症药物的合作之路：设计出新型癌症目标酶的新型抑制剂。
2、
公司性质：医疗设备
公司名称：Alpha Omega Engineering Ltd.

网址：www.alphaomega-eng.com
公司简介
Alpha Omega是由Imad Younis于1993年成立的一家小型工程公司，公司位于拿撒勒。我们的公司虽起点较低，但现已发展成为一家可以供应充足的先锋产品的国际化公司，我们的产品不断创新，并且具有无可比拟的一流质量。公司成立以来，我们的专家团队就一直以坚定不移的专注精神和永不松懈的干劲致力于在功能性神经外科和神经科学领域寻找最前沿的解决办法。经过近500位优秀员工近二十年的努力努力，我们的公司一直秉承着自己的使命，不忘自己的目标。
年复一年，Alpha Omega公司在其员工的不懈沟通与协作中已经取得了本行业内的领先地位。协作与倾听给了我们不断创新所需要的必要知识，也提高了我们的产品水平。我们始终努力在医药与神经科学领域不断开发新的应用，不断开疆拓土。Alpha Omega的目标不仅仅是保持在创新前沿的位置，还要发现更加先进的科技—这些科技要能够满足医生和科学家们的真正需要，既要便于使用，又要稳健可靠，还要具有额外的功能。
如今，Alpha Omega的客户真的可以说是遍布全球了，全世界最好的医院，最好的大学，最好的研究机构里都有我们的产品。我们的设备已经经过了世界著名医生和科学家们在其各自领域内的一次又一次试验，已经在全球范围内被应用于数以百计的手术室和研究实验室。
核心竞争力
Alpha Omega公司立足于功能性神经外科领域，开发出了新的技术，可满足医生们在脑深度刺激（DBS）过程中进行定向闹解剖的需要。
Alpha Omega的技术是将探针安全而精确地置入大脑中，记录并处理神经活动，准确地刺激神经组织。
Alpha omega立足于DBS市场，该市场发展势头迅猛，有着很高的增长率。据估计，四年后整个DBS市场（资本设备和植入物）将超过10亿美元。作为DBS市场中的一员，Alpha Omega公司有着充足的经验和先进的技术，正在为DBS寻求下一代植入物。
如今的Alpha Omega已被公认为其尖端市场内的世界技术领跑者，在美国、亚洲和欧洲拥有顶尖的研究中心。这一坚实的基础将成为未来理疗产品销售的平台。
Alpha Omega的主要实力：
强大的品牌力量和市场占有率
拥有客户的鼎力支持，良好的全球结构和市场联系
敬业奉献的员工，强大的研发团队和对应用的理解。
可拓展的生产工艺，产品种类丰富且以用户为取向。
商业策略
公司将开发出一种与市场上现有的移植物性能相似的DBS移植物。这些刺激器将以AO平台为基础，同时保证其一流的质量，并可以进行将来的升级与强化。
AO将与中国的大型医疗设备公司合作，共同研发该产品，并进行临床试验和销售与市场营销。公司计划短期内打入的市场包括不断增长的亚洲市场、南美洲市场以及现有的其他市场参与者并未重视的其他地区。
AO产品价格的制定将适应当地市场的需求和规约。
从中长期来看，公司将继续研发有竞争力的产品并进入发达国家的市场。
产品介绍及合作意向
据估计，如今，仅全球的移植物市场就有超过4亿美元的市场份额，并且每年保持着两位数的增长率，用不了几年其市场份额就会超过10亿美元。
如今，已有3种适用症（帕金森症、自发性震颤和肌张力障碍）获得了美国食品药品管理局（FDA）的认可，1种适用症（强迫症）符合“人道主义设备豁免”（HDE）条款的规定。据估计，癫痫症很快也将得到认可，之后就是抑郁症。 每有一种适用症得到认可，都会增加数十万的潜在患者从这一疗法中受益。
中国的潜在合作伙伴将是大型的医疗设备公司，涉及领域包括心律调节器、神经学和神经外科
该项合作中的几个阶段目标如下：
研发，AO在中国公司的帮助下生产，与中国公司一起并且在AO的帮助下临床试验：
依照中国的规定（AO和中方公司均适用）；
依照发展中国家的规定，AO开始在中国的销售，中国公司在AO的帮助下开始在发展中国家的销售。
3、
公司性质：生物制药
公司名称：Aposense Ltd.

网址：www.aposense.com  
公司简介
Aposense公司是一家从事临床期药物研发与分子成像的公司。Aposense已经用公司专有的小分子化合物开发出了一种可对药物-膜相互作用进行裁剪的平台技术。在这一平台的基础之上，公司正为分子成像及治疗开发新的药剂。在分子成像领域，公司正为细胞凋亡研制药剂（控制细胞死亡）。本公司用于活体分子凋亡成像的ML-10制剂使用了正电子发射体层显像（PET）的物理疗法，目前在美国、欧洲和以色列正处于临床试验的第二阶段，以对其在癌症治疗中的效应作出先期评估。
在治疗法发面，Aposense为药物代谢动力学量变曲线的延伸和用于病变组织细胞凋亡的药物选择提供了可能， 在这些性能的基础上，公司开发新的治疗方法，并运用Aposense的技术主动与业内伙伴开展合作，以改善合作伙伴的药物及候选药物。
公司拥有广泛的行业协作网络。在分子成像方面，公司与葛兰素史克（GSK）、罗氏（Roche）、IBA（正电子发射体层显像试剂放射性标记和放射性分布方面的全球领袖）；在治疗方法方面，公司正与梯瓦制药公司（Teva Pharmaceuticals）开展合作，以Aposense的技术为基础，开发出新型抗癌疗法。
Aposense是一家特拉维夫股票交易所上市公司(TASE: APOS)
核心竞争力
Aposense提供可用于多种疾病的独一无二的目标平台，可针对大量尚未满足的临床需求应用于治疗与诊断，有着价值数十亿美元的市场潜力。
其细胞凋亡成像项目现已发展至临床阶段，通过与IBA的战略合作，一项商业化基础设施已经就位。
以治疗为目的的肿瘤学应用的临床前试验已经取得了可喜的成果，目前正在向其他治疗领域拓展。
Aposense公司的管理团队是由经验丰富的行政人员组成，在医疗与制药行业有着丰富的经验，囊括了科研、临床前、临床、监管、业务与财务各个环节。从2002年至今，公司主席由曾任梯瓦制药公司总裁及主席的Eli Hurvitz先生担任。
[关于合作的详细情况请见第六部分的“产品概况及输出管道”]
商业策略
在肿瘤学方面，公司推出了EarliTest™产品，以对其在抗癌治疗的效力方面作先期的评估。EarliTest™方案将ML-10正电子发射体层显像剂与公司专有的成像处理软件结合起来，可对治疗效力作先期评估，还可为癌症患者提供个性化治疗。公司将通过战略伙伴，即正电子发射体层显像剂的全球领军者IBA公司，推广其ML-10产品。细胞凋亡成像在其他疾病的治疗方面也有应用价值，包括神经疾病与心脏疾病。
在治疗方面，我们会将以本公司技术为基础的一些新的治疗方法通过业内合作伙伴进行开发并将其商业化，会将本公司在目标选择和代谢动力学延伸方面的实力与合作伙伴有合作兴趣的药物结合起来。
产品介绍及合作意向
在分子成像方面，在概念性临床研究获得可喜成果之后，ML-10多中心的第二阶段研究正在美国、欧洲及以色列的一流癌症研究中心内进行，目的是对不同肿瘤（脑转移瘤、肺癌、头及颈部肿瘤）的治疗进行先期评估。细胞凋亡成像在如治疗神经性疾病和心血管疾病等许多方面都有着应用价值，这一技术最终将在这些方面得到应用。如上面所介绍的，在分子成像发面，Aposense公司与IBA公司合作，旨在将ML-10正电子发射体层显像剂进行商业化推广。同时也与葛兰素史克（GSK）及罗氏公司开展合作，将ML-10细胞凋亡成像技术用于他们的肿瘤药物研发项目。
在治疗法方面，公司拥有一些临床前项目，都以其平台技术为基础，另外还有一项与梯瓦制药公司（Teva Pharmaceuticals）合作研发新型抗癌药剂的项目。
Aposense公司现正积极寻找治疗法方面新的合作伙伴，旨在通过我们在药物目标选择与代谢动力学延伸方面的实力改善合作伙伴的药物或感兴趣的候选药物
4、
公司性质：生物制药
公司名称：Applied Immune Technologies (AIT) Ltd.

网址：www.tcrl.co.il
公司简介
Applied Immune Technologies (AIT)公司是一家以抗体为基础的药物研发与目标选择公司，针对新型肿瘤目标研发新型的治疗抗体。
AIT公司是以色列一家私有的有限公司，其股东分别是The Technion- 以色列技术研究所，Mira Peled-Kamar博士（公司的创始人及现任CEO） ，Yoram Reiter教授（公司的创始人及现任CSO）以及Pontifax公司（Eli Hurvitz领导的一家以生命科学为导向的风险投资公司）。其技术来源于Technion生物学院中Reiter教授的实验室里的研究。AIT拥有17名员工，公司坐落于Haifa省Technion 市的Gutwirth工业园。
AIT正在制造一种独特的人体单克隆抗体，名叫T细胞受体样抗体（TCRL）的抗体，该类抗体可模仿人体T淋巴细胞在主要组织相容性复合体(MHC)中识别细胞内抗原。这一重大突破可利用免疫系统中的细胞性抗体手臂攻击带有可溶解、可即时获得的单克隆抗体的病变细胞。 与传统的只攻击细胞表面相关蛋白质的单克隆方法不同的是，AIT的技术现在可针对比细胞表面蛋白质丰富得多的细胞内蛋白质组。这些特点结合在一起就许多不同类型的癌症的治疗打开了全新的局面。
核心竞争力
AIT的创新力来源于两大独特而专有的能力：1）识别并激活新型细胞内表达的特定疾病目标并使其可运用与细胞表面目标选择的能力；2）针对细胞内源性目标生成新型治疗性抗体群落，可在细胞表面令目标结合并杀死病变细胞。这样，AIT就可以将在恶性细胞内表达的特定疾病目标转变成能被可溶性抗体在细胞表面识别的目标。这些抗体能够通过一种非常精确的方式杀死病变细胞，该方式模仿了免疫系统自然消灭机能，或者用药物武装抗体也能达到同样的效果。AIT这一独特方法产生的结果表明，AIT具备锁定大量特定疾病的细胞内标记的能力，令人欢欣鼓舞。这一方法打破了现有抗体的局限，拓展了新型治疗抗体的市场。
AIT的创新平台技术为大量传染病和恶性病所需的一大批新的治疗及诊断药剂创造了机会。AIT的独特技术为潜在市场价值可达数十亿美元的新型药物的研发铺平了道路。
AIT与三家制药公司的合作已经进入了高级阶段。AIT还与一些一流的学术机构保持着广泛的合作，这些机构包括美国全国卫生研究所（NIH），达拉斯免疫学研究所，路德维希癌症研究所，哈佛大学，巴斯德研究所，波士顿大学，柏林查利特医学院等。
AIT目前正专注于黑色素瘤和造血癌症抗体的研发。我们拥有黑色素瘤的先导抗体，现在正处于临床前阶段，还有白血病新目标的目标验证。
AIT的投资人是Pontifax风险投资公司，该公司的领导者Eli Hurvitz曾是梯瓦制药公司的主席兼总裁。Reiter教授是公司的合伙创始人，现任公司CSO。他在人体T细胞受体样抗体分离方面占有着世界领先地位。他是Technion研究所的“癌症的分子免疫学实验室”的负责人，为癌症的分子免疫学建立了一个尖端研究项目。他的主要工作涉及新型免疫治疗方法的研发，以及抗肿瘤和抗病毒免疫中的分子机能研究。
Peled-Kamar博士，AIT的合伙创始人及现任CEO，在基础科学以及生物科技和生物医疗设备方面有着丰富的学术及生物科技研究经验。Peled博士先后为以色列的顶级生物科技公司和新建的小公司工作过。
商业策略
AIT目前正为肿瘤学中的新型目标研发T细胞受体样抗体。AIT的创新平台技术为大量传染病和恶性病所需的一大批新的治疗及诊断药剂创造了机会。
AIT的独特技术为潜在市场价值可达数十亿美元的新型药物的研发铺平了道路。
AIT目前正专注于黑色素瘤和造血癌症抗体的研发。我们拥有黑色素瘤的先导抗体，现在正处于临床前阶段，还有白血病新目标的目标验证。
公司目前正在寻找额外的资金支持并与战略伙伴开展合作。AIT计划为黑色素瘤和造血癌症研制出家用的T细胞受体样抗体。此外，AIT正计划与其他公司就其他癌症及病毒性传染疾病的治疗用T细胞受体样抗体开展合作。AIT与三家制药公司的合作已经进入了高级阶段。
AIT目前正寻求与癌症疫苗公司的合作，因为T细胞受体样抗体也可在疫苗设计、监测疫苗的有效性及病人筛选环节中作为癌症疫苗的针对性治疗方案。
开展合作和/或授权使用T细胞受体样抗体的收益回报来自于先期付款或短期内的分阶段付款，以及在销售最终产品时的版权费。
产品介绍及合作意向
AIT目前正专注于黑色素瘤和造血癌症抗体的研发。我们拥有黑色素瘤的先导抗体，现在正处于临床前阶段，还有白血病新目标的目标验证。除此之外，AIT正在为其他的癌症寻找新的目标。
AIT目前正为肿瘤学中的新型目标研发T细胞受体样抗体。AIT的创新平台技术为大量传染病和恶性病所需的一大批新的治疗及诊断药剂创造了机会。AIT的独特技术为潜在市场价值可达数十亿美元的新型药物的研发铺平了道路。
公司目前正在为用于治疗黑色素瘤和造血癌症的家用的T细胞受体样抗体的研发寻找额外的资金支持。
此外， AIT正计划与其他公司就其他癌症及病毒性传染疾病的治疗用T细胞受体样抗体开展合作。AIT与三家制药公司的合作已经进入了高级阶段。
AIT目前正寻求与癌症疫苗公司的合作，以在疫苗设计、监测疫苗的有效性及病人筛选环节中将T细胞受体样抗体作为针对性治疗方案。
5、
公司性质：医疗设备
公司名称：Aspect Imaging Ltd.

网址：www.aspectimaging.com

公司简介  

Aspect Imaging公司(网址:www.aspectimaging.com)是世界领先的小型台式核磁共振（MRI）成像系统生产厂家，其产品是临床前期和临床期最为先进的产业应用（设备）。公司的工程设施专业、科学，知识产权组合管理制度完善。此外，公司通过了ISO 9001:2008认证，高效的现代化生产线，可满足客户对产品的各项高要求。
核心竞争力   
在临床前期的科研中，公司的Aspect’s M2™平台及其配套产品使学术研究者与医药公司成功利用MRI的动力和内视能力，并且价格低廉，草最简便，更可避免传统MRI系统繁重的技术负担。使用Aspect公司的一体化简易平台，研究者们只需按下按钮，即可就各项生物学问题进行快速、简便、高效的深入观察。此外，由于该系统不存在边缘漏磁问题，所以M2可以在实验室的任何地点运行，甚至可以在研究者的电脑旁工作。M2™ 平台被业内领先的各大机构所采用，使用范围涉及体内、离体以及试管内各项应用研究，并在研究中使用高清3D的解剖学、分子的功能多模态图像。Aspect公司的高性能MRI系统可用来定量疾病症状，监测疾病发展以及评估疗效和病人反应。
Aspect公司的管理团队经验丰富，在推广MRI、成像医疗设备和发展全球组织的过程中成绩斐然，股票价格大幅上涨。作为生产台式MRI的的领头羊，Aspect公司的总部、研究、发展及生产部设立在以色列Shoam，其世界推广工作则以加拿大多伦多为中心。
商业策略
公司的长久发展，是要成为小型高效台式MRI系统的第一厂家，协助全球的学术及药品发展研究者、临床医生及产业科学家的各项工作，且将持续推广全新的可靠产品，满足客户的各种复杂需求。
公司在全球范围内发展迅速，收入盈利稳定。
核心技术
Aspect的小型高效永久性磁铁，扫清了目前市面上MRI系统的各项障碍———购买、操作、维护成本巨大、操作复杂、漏磁问题造成的地点限制等。在M2系统中则完全不存在类似问题，并且有价格低廉、无需维护、无漏磁、无工作地点限制、人性化简便操作等各项优点。
产品介绍及合作意向
公司产品具有巨大的市场潜力。现今，只有2%的生物学家正在使用成像系统，而其中就有18%使用MRI。Aspect公司则可以提供价格低廉，操作简单的模态MRI系统。
Aspect公司将会与世界领先的医疗机构联手，将产品引入临床市场。将会满足各项临床需求，如人体四肢应用和新生儿各种应用。
6、
公司性质：生物制药 

公司名称：Atox Bio 

网址：www.atoxbio.com 

公司简介
Atox Bio是一家临床期的生物技术公司，主要研发受严重炎症反应干扰疾病的肽类以及小分子疗法。
Atox Bio致力于广泛作用于降低细胞因子反应的新型调节剂，应用范围包括传染性疾病和炎性/自身免疫疾病。
作为Atox Bio的主导产品，为严重细菌性传染而研发的AB103旨在有效抑制病态并减少住院治疗相关成本。
美国陆军、国防部高级研究计划局（DARPA）及国立变态反应和传染病研究院（NIAID）为生物防御研究拨款超过1200万美元。
核心竞争力
Atox Bio公司发现了有害炎性细胞因子反应的潜在机制，从而得以借助于合理设计的短肽干扰这种反应。这些专利肽在炎症级联反应早期抑制免疫过激反应并维持正常免疫反应。
Atox Bio将这种新型作用机制应用到一种治疗传染性疾病的新疗法中。这种疗法关注的是主体的免疫系统而非病原体，以广谱覆盖及病原体种类独立来规避抗药性风险。
在严重细菌性传染病例中，病人的发病率和死亡率依然居高不下。由于霉素和细菌成分引发的严重炎性反应，抗生疗法作用非常有限。对抗生素迅速增长的抗性也让问题愈加复杂。
Atox Bio公司的产品有以下核心竞争力：广谱活动，避免抗药性，以及卓越的安全性。
商业策略
Atox Bio公司计划改进AB103，对几个表征概念进行人类验证，其中包括坏死软组织传染及腹内传染。
第一个概念成功完成人类验证后，公司计划与一家制药公司联合，进一步进行临床研发及产品销售。
公司还计划加强炎性疾病前临床研究阶段的候选人渠道。
产品介绍及合作意向
AB103作为Atox Bio公司的主导产品，已成功完成了一个第一阶段的研究。在BIRD基金的资助下，第一阶段研究于2010年9月在马里兰大学（阿兰·克劳斯教授，医学博士，PI）开始，为双盲、安慰剂对照研究。研究对象为25位健康志愿者，接受逐剂增加的AB103试验。研究的端点为安全和药动研究，没有观察药物相关的AE。药动性显示了反应的线性关系。Atox Bio公司计划于2011年开始第二阶段的研究，主要评估AB103在坏死软组织传染病人的作用。 AB103还将研究对严重腹内传染及败血症的治疗。
在前临床阶段模型中，AB103第4期显示出显著的保护作用，挽救了80-100%的革兰氏阴性和革兰氏阳性致命细菌传染的白鼠，其中包括坏死软组织传染、腹膜炎、肺炎和菌血症。AB103在与Tamiflu共同作用时，对有H1N1（猪流感）和 H5N1 (禽流感)病毒感染的动物身上同样显示出上升的存活率。
著名咨询公司Defined Health评估我公司主导产品AB103首个表征在美国市场的潜力为7亿美元。
7、
公司性质：医疗设备
公司名称：BioView Ltd. 

网址：www.bioview.co.il

公司简介
BioView是一家专事创新的自动化细胞诊断平台的研发、生产与市场推广的公司，该平台可用于细胞遗传学、病理学和细胞学的实验室。公司的Duet.平台提供了针对为诊断和研究而选定的的细胞的自动化检测、分类、分析和计算。Duet.的亮光照明呈像用于进行细胞形态分析，荧光照明呈像用于蛋白质及遗传分析。
BioView的核心技术在于应用了完全机动荧光和自主研发的由呈像、分析、评审软件控制的高分辨率镜头明场显微镜。
BioView的呈像平台兼容对新技术和临床测试的适应和发展，因为它应用了独特的目标-FISH性能以及无可匹敌的呈像和分析性能，这种性能让它处于自动呈像与分析行业的尖端。
核心竞争力
简要描述公司的技术或治疗重点。市场机遇、与时俱进、合伙经营或者合资企业。
管理优势：
BioView一直努力保持在荧光影像及分析领域领先地位，明证就是公司目前在单个平台上进行了数量最多的美国食品及药物管理局批准项目及荧光原位混合法（FISH）研究。
BioView已获得一组由领先研究组织M.D.安德森癌症中心发现的遗传探测器的独家经营权。M.D.安德森对此探测器进行的第一阶段研究表明，这些探测器对于早期非小细胞缺失肺癌具有高灵敏度。BioView计划进行一个多地点（在欧洲和美国）的大规模研究。
本次研究将基于已成功完成的第二阶段研究，意在用临床证实此检验在诊断或排除放射性研究疑似肺癌病人的癌症发生方面，是除已承认技术（支气管镜检查、FNA等）之外的补充方法。 BioView还计划将研究结果提交美国食品及药物管理局。
这些前期成果显示，有望把这种非侵入式检验作为目前标准诊断程序的补充检验并在早期肺癌探测中起到辅助作用。
“肺癌已经代替肝癌，成为中国恶性肿瘤中的第一大杀手，”卫生部官员齐晓秋在中国第三届“全国死亡原因调查”新闻发布会上说。
全世界越13亿烟民中，中国已占到三分之一以上，而肺癌率还受有害放射物的如急速增多的车辆导致的机动车尾气的刺激。因此，我们认为BioView在中国研究肺癌检测试验有非常大的潜力。
商业策略
简要描述该公司如何运用自身核心技术，以保证短其短期及长期收益。
BioView公司的商业策略是运用其业内领先的自动化图像捕捉、分析能力，使实验室手动测试自动化，从而提高测试精准度，促进实验室工作。
BioView的短期收益，将来自于出售设备，该设备是经FDA批准的研究设备，可满足其他设备无法满足的健康护理对敏感、精确、快速扫描技术的需求，从而进一步满足新兴市场（如周边血液中对循环肿瘤细胞的检测）研究测试的需要。
BioView公司的长期受益，主要将来自于针对高危人群的非侵入性、无辐射肺癌检测。
 BioView公司不断寻求扩大生产规模，持续思索独特技术，以开拓全新的市场。
产品介绍及合作意向
BioView策划在不同地点（包括欧洲与美国）展开一项巨大规模的研究实验。该研究的目的是将我们研究作为支气管窥镜检查、细针抽吸等已有技术的辅助措施，以诊断、排除病患患有癌症的可能性，即便该病患此前曾通过反射检查疑似患有癌症。我们有意将此项研究结果提交至FDA（见附件“肺癌的早期检测”概况）。此外，BioView公司于FISH探针生产商紧密联系，目前ALK Fish探针设备的自动成像和分析系统正处在最后的收官阶段。ALK FISH设备将会被用于确认肺癌病患，这些病患得到还原成形术的淋巴瘤致活酶抗化剂治疗的极佳疗效。
BioView目前正在与全世界个研究组合作，立志于提供极佳的自动成像、分析技术，以建成快速、敏感的扫描平台，最终用于检测周边血液中对循环肿瘤细胞（见附件“BioeVIew CTC 应用”）。
8、
公司性质：医疗设备 

公司名称：BSP – Biological Signal Processing Ltd.

网址：www.bspmedical.com  

公司简介
BSP有限公司一家成立于2000年的医疗设备公司，企业位于以色列的特拉维夫，还拥有一家美国子公司——马萨诸塞州波士顿市的BSP公司。BSP于2006年在特拉维夫股票交易所上市（TASE:BSP）。
BSP致力于研发新一代冠状动脉疾病(CAD)的非侵入性诊断和监测系统并将其商业化，这些系统以心电信号中的高级信号处理技术为基础，融合了公司专属的、拥有知识产权的HyperQ技术。
BSP率先将高频率的心电分析用于临床，并将其发展为一项快速而又准确、成本低廉、易于操而且无辐射的技术，在诊断冠状动脉疾病方面比现有的标准化心电图设备具有更高的临床价值。
BSP将信号处理专家、高水平的研发工作者以及健康管理专家和心脏病专家聚集到一起，组成了一只实力强大的团队。此外，BSP还受到了杰出的科学顾问委员会的大力支持，该机构囊括了美国最顶级的心脏病研究专家。
核心竞争力
技术：
冠心病(CHD)是全球范围内的一大健康杀手，不仅会导致死亡（每年有超过700万人死于冠心病），还会全球的经济形成巨大的负担。及时准确地发现冠心病对于病人病情的诊断和降低长期的治疗费用有着至关重要的作用。心电图是目前广泛应用于急性、慢性冠心病诊断的一种可行、无侵入、低成本的方法，但是也有着准确率低的缺陷。最终，冠心病的检查还需要进行更为复杂的心脏影像学检查，费用更加高昂，也更具有侵害性。过去30年的研究发现了一种新的可以显示由冠心病引发的心肌缺血症状的指标。这一指标就是高频波，通过动物试验、病人观察以及电脑刺激已经证实，这个指标在诊断心肌缺血方便反应灵敏。
BSP的HyperQ™技术利用精密的信号处理算法对高分辨率心电图中细微的高频波信息进行提取和分析，为心肌缺血的诊断提供了独一无二的数据。
BSP公司运用这一技术研发了一系列的的产品：
Stress HyperQ：可作为慢性冠心病诊断中独立的压力测试系统，或作为负荷心电图与负荷超声心动图系统的附属系统。
Resting HyperQ: 可作为一种紧急心电图设备、床边监视器或远程医疗设备用于急性心肌失血或梗塞（“心脏病”）诊断和监测，
Implantable HyperQ: 借助于植入式心脏设备（心脏起搏器，植入式心脏除颤器），用于病人的缺血监测。
BSP的知识产权组合中有四项已经得到认证，还有14项阶段不同，已经在全球范围内提交了申请。
市场机遇
目前,世界范围内人们生活习惯病的发病率不断上升,私人护理业不断发展,故此全球心电图市场呈现出稳定扩大的趋势.中国,印度,巴西等新兴国家的收入水准不断上升,也扩大了市场机遇。尽管存在偿还成本巨大和心电图设备的价格竞争等不利因素，但是在美国和欧洲的发达经济区域，预计心电图的市场金额将会从2009年得26亿美元，增长至2014的41亿至43亿美元---2009年至2014年得复合年增长率将达9.6%（消息来源：Markets and Markets 2010）。
HyperQ是一项核心诊断技术，适用于各个心电图设备应用，包括承受压力条件下心电图, 休息时心电图, 床边检测, 动态心电图以及远程医疗。该技术也将在可植入设备（包括起搏器、去纤颤器）市场中创造巨大的商机，在这些设备市场中都需要具有心肌局部缺血的检测能力。
发展进度：
Stress HyperQ：BSP公司的的检测产品（HyperQ EX-300和AD-100）是经FDA批准，经欧盟CE认证的系统，现已可购买。至今已有几千名病患接受HyperQ stress的检测，不论是在临床研究，日常使用，HyperQ都大幅提高了传统ECG的精确度。改善护理标准的的同时，甚至可能节约50%的不必要放射性成像的流程。
Resting HyperQ: 前沿研究证明了HyperQ技术在诊断急性心肌失血方面的能力。Q3/2011规定了产品原型，Q4/2011规定了FDA的认证。作为Eureka-Eurostars研发合作项目的一部分，公司在瑞士进行了其他的大规模验证研究。
Implantable HyperQ: 原始的临床前研究已经开始。初步的结果显示，HyperQ技术在从植入信息中诊断急性缺血症状方面具有明显的潜能。
合作伙伴：
2010年，BPS与SCHILLER AG签订了一份许可证，SCHILLER是一家著名国际心电图仪、长期式心电图及血压记录仪、肺活量计、医疗IT溶液，病人监护仪和体外除颤器的制造和供应商。Schiller的主导产品压力心电图系统CS-200-卓越系列成功结合了HyperQ技术。Schiller正与Basel大学医院共同进行一项Eureka-Eurostars研发项目，旨在进一步发展、结合并证实HyperQ技术在急性心肌缺血的检测和监控上的作用。
管理优势：
BSP公司有着一个技术与商务经验都十分丰富的领导团队，始终紧盯着其他医疗设备公司的步伐。如今，公司在以色列特拉维夫的研发中心已经拥有了一只由十四位跨学科的专业人士组成的高质量团队，公司还拥有一只规模与此相当的资深学术顾问及分包商。核心的管理层成员包括：
Amir Beker博士——他是公司的创始人，董事会主席，美国BSP Inc. CEO，拥有博士学位（特拉维夫大学医学物理学），参与了以色列国防军Talpiot计划，风险投资基金管理合伙人，多家科技公司的董事，在生物信息处理领域拥有多项知识产权。
Nissim Greisas——BSP有限公司CEO，Flowmedic公司前任总经理，Quicare公司合伙创始人兼CEO，在生物医药产业的战略企划、业务拓展及销售方面经验丰富。
Eran Toledo博士——研发部副总裁，博士学位（特拉维夫大学医学物理学），参与了以色列国防军Talpiot计划，芝加哥大学富布赖特学者的研究助理，生物信息处理及医疗设备研发专家。
Guy Amit博士——首席技术官，博士学位（特拉维夫大学计算机科学），在包括生物信息处理、计算机运算、软件与系统的研发方面有着丰富的学术及行业经验。
Shimon Abboud教授——首席科学顾问，特拉维夫大学生物医学工程系全职教授，生物信息处理专家，高分辨率心电图研究先驱，在信息处理及生物医学工程领域内拥有100多项科学及仪器的知识产权。
Mordechai Shani教授，董事，特拉维夫大学医药和健康系统管理系教授，Sheba医疗中心前任总干事，以色列卫生部前任总干事，因其在公共卫生事业中的一生努力而获得以色列奖。
BSP的管理团队有着一只实力强大的科学顾问委员会作为后盾，该委员会囊括了全球顶级专家，意见领袖及医生，凭借他们在教育，临床专业知识及在心脏病方面的出版贡献而闻名并深受敬爱。这些人员包括：
Anthony N. DeMaria，圣迭戈加利福尼亚大学心血管研究中心主任。
Ori Ben-Yehuda，医师——，加利福尼亚大学圣迭戈医学中心冠心病监护病房主任。
George A. Beller，医师 ——心脏科专家，弗吉尼亚健康系统大学心血管科前任主任，任职27年。
Noel Bairey Merz，医师 ——心脏科专家，加利福尼亚州洛杉矶市Cedars - Sinai医疗中心的心脏病预防与康复中心医务总监。
Harold Dauerman，医师 ——心脏科专家，佛蒙特大学医学院弗莱彻艾伦保健中心心血管导管实验室主任。
Richard Bach，医师 ——心脏科专家，圣路易斯华盛顿大学医学院心血管疾病病科心脏重症监护病房主任。
Gregory Barsness，医师 ——心脏科专家，明尼苏达州罗切斯特市Mayo诊所。
商业策略
公司近期及长期首要战略目标包括：
确立HyperQ技术和产品，并将其作为心脏病诊所和医院监控和诊断缺血性心脏病的前线方式。
让医生、学术界、保险公司和病人广泛接受HyperQ的临床附加值。
通过结合独立销售网点和商业合作伙伴与第一层设备生产商和服务商，取得市场渗透和市场份额的增长。
通过开发额外的HyperQ技术临床产品，包括急性心肌梗塞的早期探测、无声心肌缺血监控，来扩展公司的生产线。
通过提供HyperQ技术的新临床应用，包括在可植入设备（心脏起搏器，去纤颤器）中运用此技术监视贫血，又如用于评估制药产品的安全性和功效，来凸显公司的技术优势。
产品介绍及合作意向
目前状况
高频心电图分析领域依托30年学术研究，拥有坚实的科学基础，Shimon Abboun为此领域的先驱的，也是BPS的科学顾问。BPS已经研发出核心技术，并在以下三种压力心电图产品中引入了首次临床应用：
HyperQ EX-300: 一种混合压力心电图系统，提供了便利的心电图功能及先进的HyperQ分析；
HyperQ AD-100: 一种“附加”方法，用HyperQ分析性能增强了标准压力心电图系统；
HyperQ AN anayzler:一种OEM软件模块，可植入基于PC的第三方生产的压力HyperQ设备。
所有产品都有欧盟CE认证 。HyperQ EX-300和AD-100 通过美国食品和药物管理局(510k)批准。
迄今为止，已有超过15000个病人在临床研究、临床试点和常规临床应用中使用了HyperQ系统检测。临床研究结果持续显示，HyperQ为传统压力心电图提供了一种重要的附加诊断价值。研究结果已在重要杂志中发表，并在顶级心脏病会议上展示。
HyperQ技术由Schiller AG认证，并融入Schiller的主导压力心电图系统。
美洲（美国与墨西哥）、欧洲（西班牙与捷克共和国）以及东南亚（印度与中国）都建立了活跃的销售网络。
产品输出管道
BPS在研发中投入大量资源，旨在把HyperQ技术建设成为不同临床背景中心肌局部贫血的诊断工具。
正在以色列和瑞典进行的一个研究考查了HyperQ技术在胸痛病人的急性心肌梗塞早期检测中的应用。这种技术取得了乐观的中期结果，有望结合到HyperQ ACS-100中去。HyperQ ACS-100是一种用于急诊部的静态心电图“追加设备”，意在减轻胸痛及疑似急性冠脉综合征病人的风险。产品模型大概会在2011年第四季度出品。
继急诊部的成功应用之后，ACS-100也可以应用到救护车、紧急医疗服务和初期护理诊所中。另外，它还可以用于远程医疗服务，加强有急性心肌局部贫血或梗塞风险的病人的家庭监护。
第二个系列的产品的目标是持续监测患者住院期间的缺血事件的风险。HyperQ在临床的使用将提高床头监护仪的工作效率，及时发现短暂性脑缺血事件。BSP在此方面，在位于旧金山的美国加州大学立对IMMEDIATE-AIM的研究进行了回顾性分析。连续HyperQ监测技术可在与动态心电图设备和家庭监控设备中进行进一步集成。
最后，对于可植入设备而言缺血监测是一个具有吸引力的新功能，如心脏起搏器和心脏复律除颤器可以植入该设备。这些设备通常用于危及生命的心律紊乱（心律失常）的检测。临床前研究初步结果表明，HyperQ在冠状动脉内产生电图信号的分析是可行的。这将开启一个新颖的技术应用市场，其市场价值将超过100亿美元。 

潜在的合作伙伴关系 

BSP寻求资质良好的中国业务/学术合作伙伴和临床研究机构，利用HyperQ技术，实现新一代监测和诊断设备的开发和商业化，其临床表现更出色，市场分化更细致。特别是就以下几个主要方面有合作意向：
与中国负荷心电图制造商合作，旨在许可技术，整合负荷HyperQ分析仪在其负荷心电图系统的应用，促进其在中国和全球市场的渗透。
与中国的静息心电图制造商合作，旨在整合HyperQ急性缺血技术和静息心电图以及监控设备，并验证其在中国人群中的有效性。 

与远程医疗服务提供商合作，整合HyperQ法分析技术在远程医疗中的应用。
与可植入心脏设备的制造商合作，推动这方面的研究和开发，以便在商业器械中加入可植入的HyperQ技术。
与制药公司合作，使HyperQ衍生工具纳入新药的安全性和有效性的评估。 

合作将包括上述应用的联合研究和开发，大量的临床试验，以收集坚实的临床依据和最终实现产品的商品化。
9.
公司性质：医疗设备
公司名称ElMindA
网址: www@elminda.com
公司简介：
ElMindA成立于2006年，是一家拥有16人团队，位于以色列Herzlia的私营企业。作为一家以成像技术著称的公司，ElMindA发明了一种新的自动显示脑部活动功能的方法，即大脑活动网络。该技术主要基于分析事件相关脑电信号。通过对不同领域如数字信号处理，图像理论，聚类分析，模式识别等采用先进的算法，ElMindA的核心技术能够自动揭示特定大脑活动过程的多维模式，如执行功能，注意功能，记忆功能，疼痛，情感等等。而这些都是不能通过当今任何其他技术实现的。
核心竞争力
我们开发了一种新的神经技术，被称为大脑网络激活，即BNA™，在诊断和治疗大脑紊乱和脑颅损失方面尤其发挥着及其重要的作用。我公司的BNA™技术首次高清显示运作中的人类大脑及其错综复杂的结构，从而能够更精确，客观地做出临床决策，更好地诊断与治疗大脑紊乱和脑颅受伤，如脑震荡，多动症，阿兹海默症，疼痛，自闭症和抑郁症等。我公司团队人员经验丰富，并由世界知名的科学董事会做后盾，其成员均来自顶尖机构，如哈佛医学院，伯克利大学，多伦多大学，加州旧金山大学等。公司于2010年研发了首个利润生产技术，被多家大制药公司用于药品研发，并将改变大脑紊乱和脑颅损伤市场的前景。该市场价值达数十亿美元。
商业策略
ElMindA的策略主要基于两个层面：
1、与制药公司建立战略联盟：与世界顶尖制药公司建立战略合作伙伴关系，从而取得重要医疗数据（从临床试验中）和广泛技术验证，并为未来更多临床应用打下基础。与制药公司合作带来的收益被用来以成本效益的方式资助R&D管道技术研发
2、 日常临床实践BNA：美国食品与药物管理局有望在12个月内批准ElMindA BNA成为
评估大脑认知过程的一个通用工具。这将允许BNA被用于各种大脑紊乱和脑部受伤。临床试验将会证明该工具的实用性，并增加市场份额，应用范围和成功几率。该技术将会首先应用于脑震荡，其次为多动症，疼痛和阿尔兹海默症。除了ElMindA管道技术和加速市场达成，上述管理策略将为使用者提供新的应用平台。作为首个应用，我们接下来将详细介绍在脑震荡上的应用计划。
产品介绍及合作意向
除了我们在2010年为制药合作伙伴做的成功产品介绍外，药品研发项目也于同年创下$400K的初期销售记录。从2011年以后，销售金额有望以200%多的比率显著增长。我们已与多家顶尖制药公司展开积极合作，并与其他一些公司为更进一步的合作进行深度洽谈。2010年我们与Kendle Early Stage签署分销协议，从而加速市场推广和额外生意（只有签署保密协议后才能获悉具体信息）  由制药公司赞助的R&D项目将成为探索性研究的非股权收益减损性资金来源，为我公司对其他应用如疼痛，阿尔兹海默症，帕金森及成瘾性疾病进行临床试验做出贡献。
ElMindA临床产品开发渠道包括：首先应用于脑震荡和多动症，其次疼痛和阿尔兹海默症。公司进行过两个成功的多动症临床试验，首次展示了客观诊断对精神紊乱的治疗管理。我们也首次证明了BNA技术在脑震荡治疗上的有效性和有用性。ElMindA的目标是在2011年向美国食品与药物管理局提交首个 510k。准备工作目前已经到位。一旦得到许可，将会使医疗设备销售和临床试验有利可图，符合现存的赔偿模式和保险覆盖政策。对于其他应用如疼痛来说，目前正与一家世界级制药公司开展谈判以达成战略联盟协议。一笔拨款将用于阿尔兹海默症早期诊断和病情发展中生物指标的衡量和改善。其余对抑郁症和自闭症进行的早期研究也在与哈佛医学院麻省综合医院的合作中取得进展。
ElMindA是一家临床阶段神经诊断医疗器械公司，致力于解决中枢神经系统疾病这一大的医学领域里显著却未能满足的需求。公司曾多次与领先制药公司和著名学术医疗机构合作。
10. 
公司性质：医疗设备
公司名称EasyGlide Ltd.
网址: www.easy-glide.com

公司简介
Easy Glide Ltd是一家位于以色列的医疗设备公司，成立于2006年10月。该公司研发了clearpath系列产品，并获得CE认证和美国食品和药物管理局510K评定。
Clearpath下消化道清理器是用于常规结肠镜手术中清理疏散结肠残留碎屑的一次性附加工具。
Clearpath上消化道清理器是用于清理上消化道的一次性附加工具。
Clearpath冲洗器是用来连接肠镜，并清洗肠镜工作区域的一次性适配器。
Clearpath控制器可以控制水的供应，并抽吸可随意处理物品。
核心竞争力
背景
结肠镜检查准备工作可能会给患者带来很大的不适，10%以上的病人往往准备工作不到位。准备工作不足会导致手术失败，或在非最佳状态下进行结肠镜手术可能会导致假阴性概率增大。
尽管标准的结肠镜手术能够进行一些清洗工作，但与医生要求的彻底清洗仍有一定距离。我公司的clearpath下消化道清洗系统为医生提供了一个全新且改进的结肠清洗工具。
据估计上消化道手术中每1000个病人中就有一个遭受出血的病痛。上消化道出血相关案例中的死亡率高达7%。标准胃镜无法处理上消化道出血，在很多情况下，病人最终得做大手术。Clearpath上消化道清洗器能够帮助医生有效控制标准程序中的上消化道出血。
市场
◇下GI的市场潜力：
每年全世界范围内约进行2200万次结肠镜检查手术。
约10%的患者在进行检查时准备工作不足。
手术失败导致医疗成本和病人不适增加。
近来，越来越多的病人防范结肠直肠癌的意识加强，这提高了对结肠镜检查的要求。
◇上消化道清洗器的市场潜力；
每年全世界范围内约进行1900万次胃镜检查。
每1000个患者有一个遭受上消化道出血痛苦。
相关死亡率约为7%。
商业策略
公司目前研发了一套系列产品，并在以色列和中国建立了良好的产品生产线。公司已建立了自己的销售团队,其经销伙伴已经开始在全球多个地方包括,欧洲、美国、以色列和印度销售产品。
公司负责管理和控制产品供应线, 且首次销售已经开始取得利润。公司的目标是在不久的将来，扩大当前市场销售份额并开拓新的市场, 以增加产品销售，取得更大利润。
销售和市场营销
clearpath系列产品目前正处于销售和分销阶段。
我公司已建立了分销渠道，并已经在欧洲、美国、以色列和印度等地开始销售产品。
公司目前正处于扩大销售和分销覆盖率的进程中，并希望能扩展到其他市场如中国。
11. 
公司性质：医疗设备
公司名称EndyMed Medical Ltd.
网址: www.endymed.com 

公司简介
我们的文明多年来一直痴迷于美丽和美容，越来越多的人，无论男女，都千方百计想要变得更年轻和漂亮。市场上当前仅有的美容产品并不是非常有效，而激光整容手术大多痛苦且有潜在风险。EndyMed医药有限公司发明了一种新的技术，能够将高频能量安全有效地注入到活体组织里。该技术利用多重高频能源之间的交互作用来形成复杂的3维组织消融和加热模式。我们的首要应用目标是高端专业美容市场，能够安全有效地去皱（获美国食品药物管理局2009年11月认证），最少复原时间部分皮肤重塑（美国食品药物管理局2011年2月认证）。我公司将在未来生产具有突破性的去皱设备，以满足广大的家用市场需求。
市场竞争力
多年来，唯一可行的美容方式就是化妆和使用护肤产品。激光和其他光学设备对于脱毛，消除色素和血管损坏是非常有用的，然而由于低组织渗透率，对于除皱和松弛皮肤的治疗还是不尽人意。不论肤色如何，射频技术都有能力渗透深层皮肤。第一代双极或单极射频设备的使用正日益流行，但多伴随有疼痛（某些设备）或低功效的问题出现。我公司研发的三深技术首次运用以来，采用多重独立射频源，并控制其极性，从而塑造电磁场的3D模式以达到特定治疗目标。这种特定技术能够有选择性加热组织层， 达到皮肤表层最小热度。在其他治疗如部分皮肤重塑，表皮斑点多重显微切除，紧致脸部和身体皮肤，除皱，治疗痤疮等方面也得到运用。
EndyMed公司成立于2007年，由一家大的的风投公司赞助，拥有强大的管理团队。公司领导人为Uzi  Blumensohn先生，上市公司Medcon  Starlims的前任CEO，和Yoram  Harth博士，董事会认证皮肤学家和医疗器械领域企业家，曾获2006年世界街创新奖。技术领头人是Daniel   Lischinsky，半导体电器工程师，以色列一些最好公司（包括Saifun , Mellanox,  Zoran 等）中公认的的老手。自成立以来，我公司发展迅速，研发了两条产品线，获得全球监管批准，拥有强大舆论领导支持，并在美国，法国，日本等地区创下令人印象深刻的第一年销售业绩。
2009年我公司开发了首个系列产品，获得CE和FDA认证，被运用于皮肤医学和整形手术中。2010年首年销售额达几百万美元，预计在2011年底实现收支平衡。2011年公司推出了第二套系列产品，目标客户是小型美容诊所和美学家。2012年计划发开首个家庭使用产品。就专业使用来看，美容整形设备市场预计为每年10亿美元，而家用美容市场则预计每年超过100亿。EndyMed的产品通过多渠道的分销商远销至北美，欧洲和亚洲。
核心技术
目前美容主要基于护肤，光学设备包括激光和非连贯强脉冲光，或一代射频技术（单极或双极）。激光和光学设备在治疗深层皮肤问题时效果不佳，原因为组织吸收不好。双极射频根本上只治疗表面问题，而单极射频技术则疼痛难忍，且不受控制。
我们的最新技术通过同时使用多重射频波，并将大量能量传送到深层皮肤里，无痛，且对皮肤上表层没有任何损失。该技术能够有效实现皮肤紧致，和无痛表皮重塑，适用于专业整形和普通家用。该技术经过广泛医学研究认证。
产品介绍及合作意向
在第一年的销售业绩中，EndyMed取得了显著成功，首个系列产品多销售给高端专业皮肤诊所及整形外科。在2011年初，公司使用同样的技术研发了一套低成本产品，目标客户群为小型医疗诊所和小的整形医院这个更大的市场。2012年，公司计划开发第三条产品线，目标为家用美容这一最大市场。抗皱产品的利润预计每年高达10亿美元。
在中国，公司寻求投资商和融资伙伴合作以实现最终生产及大批制造家用美容设备。
12. 
公司性质： 医疗设备
公司名称FlowMedic 
网址: www.flowmedic.com

公司简介
FlowMedic生产了新的微型腿部压迫装置用来预防深静脉血栓形成，及治疗周围性动脉疾病。 该装置使用公司专利技术， 来实现腿部压迫设备的小型化。
这些便携式压迫装置能够为医院外科手术患者，术后病人及慢性病人提供持续治疗。美国深静脉血栓预防市场和周围性动脉疾病市场各自总额高达15亿美元。而光在美国就有人口超过2000万的注册患者。
公司目前有两种美国食物药品管理局认证设备，一种用来预防静脉血双形成，是该类产品中的第二代。另一种用来治疗周围性动脉疾病。公司目前正与欧洲一大分销商和美国两个大公司进行合作洽谈，预计与2011年底实现盈利。
2003年，在Shlomo Ben-Haim教授带领下，一群医疗器械企业家成立了该公司。这些企业的成立者们都精通于把握市场趋势和市场需求，并开设医疗设备公司来满足相应市场需求。销售策略包括卖给Johnson and Johnson, Guidant 和Medtronic这些大的企业。
核心竞争力
公司主要致力于将小型腿部压迫装置投入到住院患者深层血栓预防这一市场上。据估计这一市场利润高达20亿美元，目前为Covidien公司所垄断。
目前市场上现有的压迫装置都是固定的，且多不合规格，导致效果不佳。因此，药物被广泛利用来预防深层血栓形成。
只有一种便携式设备才能成为药物安全，有效的替代品。
我公司生产的便携式深层血栓预防腿部压迫装置是由美国食品和药物管理局认证，并将在几个月内投入市场。
几大美国公司都对分销该设备表达了极大的兴趣。公司有望在不久的3到4个月签署美国分销协议。
深层血栓预防也是全世界医疗组织机构密切关注的问题。英国国家医疗服务系统将深层血栓预防列为几大主要目标之一。
由于产品生产成本显著降低，在日渐兴起的市场如中国和印度，我公司有更大的成功潜能。
商业策略
深静脉栓塞预防中，压缩装置市场多被固定式产品所垄断，而固定式产品只能在病人躺床上不动的时候才能有效治疗。
我们的产品不但便携可移动，而且可以多次反复使用。
经证实，便携式设备比固定式产品能够提供更有效的治疗。
FlowMedic承诺提供比现存市场便携式设备更小更方便携带的设备。由于生产成本低，其价格更具有竞争力。我们的这一便携设备将为固定式产品提供低成本的替代。
从几家医疗机构提供的反馈来看，比现有固定式设备价格低的可携式设备将会受到广大使用者的喜爱。
从长远来看,FlowMedic试图证明它的便携式设备比抗凝药物在预防深静脉栓塞上更加有效安全。而且，它也做到了。
一旦建立了它的优越性，该设备将不但卖给医院使用,也可卖给家庭用于术后恢复使用。这将给公司的收入带来显著的增加。
核心技术
所有现存的压迫装置都通过气动机制来施加压力, FlowMedic设备使用更小且生产成本更低的制动器机制。
这一机制将更快,更有效地推动血液循环。其皮带是由透气性良好的纤维制成，舒适度比紧而不透气的材质更好。
产品介绍及合作意向
我们的第一代深静脉栓塞预防产品是由美国食品和药物管理局认证，预计将在不久取得CE认证。
多家美国公司纷纷表示愿意与我们公司合作，取得销售许可。预计在三个月内将达成销售协议。
我们目前在其他国家寻求潜在经销合作伙伴，并和欧洲和东南亚一些销售商展开了初期洽谈。
目前我们正在开发第二代产品，希望能够实现更好的血液循环流通，和更高的利润。
我公司的周围动脉疾病治疗设备也是经过美国食品和药物管理局认证，并将不久获得CE许可。
我们寻求与美国和其他国家的销售合作。目前正与美国一些公司及欧洲分销商进行洽谈。
由于成本低，该产品更适合一些医疗保险自费的市场，如印度和部分中国。
13.
公司性质：生物医药
公司名称：Galmed Medical Research Ltd. 
网址: www.galmedgroup.com

公司简介
Galmed医学研究中心研发出最新治疗新陈代谢和肝脏疾病的专利药品。
Aramchol，作为铅化合物，是二期对脂肪肝患者进行临场试验中的一个合成小分子。
其有效性在各种动物模型上得到证明，并通过在动物和人得到显著安全性的验证。
它有潜力可以改变新陈代谢综合症中的主要紊乱因素：
胰岛素抵抗
血脂异常
脂肪肝(非酒精性脂肪肝和脂肪性肝病)
核心竞争力
工业国家30%左右的人口患非酒精性脂肪肝。其中的30%到40%最终恶化成为脂肪性肝病。较小一部分成年患者（10%到30%）10年后发展为肝硬化。除此之外，非酒精性脂肪肝也是除其他传统心血管疾病风险因素如年龄，吸烟，肥胖及收缩期血压之外的心血管疾病的预兆。
该药每天一次，是用于口服的新的合成小分子，起到辅酶抑制剂的作用。目前没有哪一个辅酶抑制剂能像Aramchol一样有效，安全。
目前，第一阶段对于人类的研究已经完成。动物毒性和安全药性研究显示了Aramchol的安全性，90天共用了1000 mg/kgNOEL在老鼠和狗身上。阶段二主要研究患有脂肪肝的病人。结果预计于2011年底揭晓。
Galmed团队经验丰富，技术精湛，记录良好。创始人Tuvia Gilat M.D.教授目前已退休，曾为TLV医学研究中心GI部门主任和肝脏，TAU马克斯·普朗克研究所肝脏新陈代谢密涅瓦中心主任。发表了约250多份学术著作。CFO Allen Baharaff有长期战略管理咨询和金融背景。临床中心目前由Itzchak Angel医生主管，他有着25年的经验，在制药业卓有成就。作为前任药理学主管，他参与了药物研发，如阿夫唑嗪，安必恩和皿治林。他发表了超过100个章节，论文，文摘和专利。
商业策略
内部增长期权
内部开发拓展
全球，地理认证（亚太地区）
企业联盟共同发展
多投资回报率期权
首次公开募股
合并或收购
许可
把握时机
第二阶段完成
第三阶段开始
市场准许进入
产品介绍及合作意向
目前医学界没有公认的治疗脂肪肝和非酒精性脂肪肝疾病的方法。
有效治疗包括：节食，减肥手术
已有的治疗方法：二甲双胍和Thiaglitazones

二甲双胍：用于糖尿病的低成本非专利药，市场和竞争力有限
Thiaglitazones：不可避免地导致体重增加，目前证实会导致心血管疾病等并发症。在多个国家被限制或者撤销。
有限的竞争，竞争者们更关注症状而不是原因—----从肝脏移除脂肪
第二阶段完成时要进行监控管理。
第三阶段试运行，6个月的治疗，包括登记，加速审查程序
亚太地区地理许可
14.
公司性质：医疗设备 
公司名称Itamar Medical Ltd
网址: www.itamar-medical.com 

公司简介
Itamar医疗有限公司成立于1997年，是一家公共医疗技术公司，致力于研发，营销，销售一流的基于PAT专利的无创诊断医疗器械。PAT信号被用来做为一个无创窗口研究血管和自主神经系统疾病。
产品包括：
EndoPAT：早期心血管疾病检测
WatchPAT.:睡眠相关呼吸系统疾病的动态诊断
PharmaPAT：药物研发及诊断手册
我们的产品经过美国食品和药物管理局认证，CE认可，并获得如中国，印度，澳大利亚，韩国，台湾，俄罗斯，智利，巴西等国家的市场准入许可。
我们的医疗设备被用于分布在40多个国家的一流临床机构，研究中心，及药物临床阶段研究。并促成近300多份刊物发表。 

PAT信号和方法有很强的知识产权地位，目前已颁发40多项专利，还有另外28个申请待定。
超过4000台设备直接出售或通过Itamar销售渠道销往全世界各地。6个大洲40多个国家500,000多患者得到诊断。
我们致力于提供最高水平的产品质量和顾客满意度。Itamar医疗符合ISO国际标准的质量
（ISO9001年, ISO13485)
核心竞争力
简要介绍公司的技术和医疗重点，市场机会和进展，重要合作伙伴或合资企业。
管理优势：
PAT信号是通过用专门非侵入式，易用的指尖探针来测量指尖动脉跳动频率。通过探针记录的数据可以提供初期疾病诊断，促进病人后续治疗，并降低医疗成本从而有助于改善病人护理条件。
我公司有临床经验，监管批准，强大IP位置，并与主要临床研究机构，制药公司有密切的销售战略合作。可直接销售产品或通过各地分销商。
市场机遇：
睡眠障碍----主要是由于阻塞性睡眠呼吸暂停。除了影响生活质量，发病率和死亡率, 未确诊睡眠障碍的个人频繁使用医疗服务。
病人可以在家通过测试寻求帮助，而不是躺在睡眠实验室，全身覆满电线和电缆。
还有一个显著变化是除了肺病学家，其他如牙医、耳鼻喉科、家庭医生,心脏病学家等都遭遇是否让病患在睡眠实验室治疗阻塞性睡眠呼吸暂停的问题。
血管健康---血管内皮功能障碍，动脉血管健康的早期指标
如今该技术被用于临床心脏病的早期检测。但因为内皮功能障碍是一种全身性疾病，PAT信号技术可以在一系列医学情况如如勃起功能障碍、代谢综合征, 与脑血管有关的疾病(猝死/ TIA)、先兆子痫、肾衰等中被当做提高诊断和临床医疗护理的平台。
药品研发—与制药公司有密切合作伙伴关系，来研究诊疗方案。Itamar与世界领先国际公司合作，并期望在其他国家寻找新的合作机会。
商业策略
公司通过直接和临床机构及研究中心合作来销售产品。此外，医疗设备也被销往私人诊所和医院以便病人使用。
公司计划通过扩大世界各地营销基础设施来增加被诊断的病人数目。公司计划将其产品销售扩展至东欧，南非和亚洲等地区。
另一渠道是与全世界的制药公司展开合作。
PAT技术作为医学发展平台，还需要覆盖更多的医学领域和人口。
产品介绍及合作意向
WatchPAT.:方便、便携式睡眠呼吸暂停检测设备，病人在自己家里就可以安装。在全球有超过280000个检测设备。它取代了睡眠实验室繁琐的鼻插管或鼻带。给病人带来了更舒适和自在的睡眠。故障率低。
这是过去十年以来第一个引入到睡眠市场中的重大技术。被美国克利夫兰诊所宣布为医学的十大创新技术之一。
90%的睡眠研究都是对睡眠呼吸暂停的相关诊断和治疗。美国有20,000000人饱受睡眠呼吸性暂停的痛苦。
本产品主要关注耳鼻喉科医生和肺病医生，然而其他领域需求也开始增长，如牙医也开始提供治疗阻塞性睡眠呼吸暂停的方法，心脑血管病人比较多有睡眠呼吸暂停等相关发病率。
EndoPAT，唯一无创，经过认证的设备。早期在The Mayo Clinic, Framingham Heart Study & others和40个国家的20,000测试中用于监视动脉健康。临床医生可以在办公室进行一个15分钟的测试就可得到可靠，可复写的实验结果。该技术被《疾病预防》期刊选为前九大突破性技术之一。主要用于诊断早期心脏病和勃起性功能障碍，也可用于更广泛领域如血管性痴呆、糖尿病、血毒症、代谢综合征、肾衰竭等。
PharmaPAT：与制药公司有密切的合作伙伴关系，并基于核心产品研究诊断方案。
制药公司合作伙伴包括财富500强包括罗氏，,默克等。
目前EndoPAT 和 WatchPAT得到中国国家食品药物监管总局的市场准入。
公司依托原分销渠道开始在中国销售设备，鉴于中国的市场份额和不同的产品机遇，公司希望能在不久的未来扩大其生意。
15. 
公司性质：医疗设备
公司名称NanoVibronix Ltd.
Website: www. nanovibronix.com
公司简介
NanoVibronix有限公司是一家医疗器械公司，致力于开发和生产治疗创伤，疼痛，和导管相关损伤的小型超声波治疗仪。其产品主要基于专利表面声学技术，从而解决医疗领域更多需求。
PainShield通过缓慢释放超声波来治疗肌腱及其他软组织损伤，也可治疗三叉神经痛疾病。
UroShield通过夹在泌尿导管内侧，来预防和治疗泌尿感染等相关细菌疾病。
此外，对相关的泌尿系统疼痛，不适，痉挛也有治疗作用。
两个产品都得到CE认证，PainShiel也有FDA认证。
NanoVibronix WoundShield系统能够为局部伤口滴注提供一个平台，通过氧气和抗生素来慢慢治愈伤口。
核心竞争力
通过使用公司专利技术制造的微型传感器，能够在灵活的材质表面传播低频低强度的超声波。
这种独特发展可用于很多使用低成本超声波治疗仪的医学领域。PainShield是一个新的超声波治疗仪。可便携，电池供电，使用一次性装置来提供能量治疗局部疼痛和软组织损伤。UroShield用途更广，主要用于预防尿道相关感染和堵塞。
PainShield市场机遇：全球大约1.5亿人饱受慢性病痛的折磨，此外，使用PainShield来治疗骨骼和神经性疼痛能够带来巨大的市场盈利。
UroShield市场机遇：全球每年大约销售1.2亿内置导尿管。许多病人会出现与导尿管相关的泌尿系统感染问题。使用UroShield可以减少泌尿细菌，防止尿道堵塞，减少因导尿管导致的疼痛，不适和痉挛等症状。
WoundShield 机遇----25%的糖尿病病人在生病的过程中多少都会有腿和脚溃疡的现象。350万患者每年都会患与糖尿病相关的腿或脚溃疡。
我们正在开发产品分销网络，并在泌尿和伤口护理领域寻求合作伙伴或分销商。
核心技术
我们采取了一种独特的微型传感器来传播低频低强度的超声波以对目标区域进行治疗。这些传感器很小，只有1毫米，且灵活轻便。他们传送的超声波能够到达周围20厘米的区域。这些参数使得制造一个微型，粘附性强的声学补丁来传播和转换超声波成为可能。
我们的技术对于超声波治疗技术临床应用是一种革新。我们的产品不需要大型超声仪中使用的过多人力。这不但提高病人独立性，还使得临床监督居家护理和降低理疗成本成为可能。该技术可用于伤口愈合，疼痛治疗包括软组织治疗和尿道系统感染预防。
产品介绍及合作意向
市场潜力
Woundshield 

糖尿病病人脚溃疡市场：每年350万病例
烧伤病人：全世界每年100万病例
Painshield及软组织治愈：美国慢性病人预计7500万；1.5亿
Uroshield: 每年5500万导尿管感染案例
设备销售总额分别为2.64亿，15亿和4.4亿美元。
可自由支配的销售金额分别为：每年25亿，40亿，16.5亿美元（见英文图片）
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公司性质：生物医药
公司名称NasVax Ltd.

Website: www.nasvax.com  

公司简介
NasVax (TASE: NSVX)开发改进的疫苗与免疫治疗产品。该公司有四个不同的候选产品：应用单克隆抗体(MAb)抑制炎症和自身免疫疾病中的致病性的免疫细胞抗—CD3（aCD3）口服免疫产品；免疫治疗阿尔茨海默氏病（AD）的单克隆抗体（MAb）；常见组蛋白为基础的肺炎球菌疫苗；VaxiSome®，加强免疫原性的疫苗和免疫疗法的辅助药物。该公司已与葛兰素史克（GSK）就肺炎球菌疫苗接种计划的一部分工作进行合作，与诺华就VaxiSome®进行合作与强生公司就aCD3进行合作。
核心竞争力：
NasVax主要集中在新型疫苗和免疫疗法研究上。候选产品目前在2A期临床研究或临床前研究。口服aCD3免疫疗法是应数十亿美元的市场要求新开发的新型和改进的产品，包括治疗代谢综合征，类风湿性关节炎，糖尿病，丙肝以及其它的疾病。安慰剂对照的2a临床试验中36名患有非酒精性脂肪性肝炎（NASH）的研究对象均注射3个剂量水平的aCD3单克隆抗体(MAb)，他们的免疫治疗一般都是很安全并且耐受性良好，无与药物相关的不良影响或局部和全身的不适出现在单克隆抗体受体上。
单克隆抗体(MAb)受体实验者体内的几个临床生物标志物显示出积极的趋势，这种积极趋势没有出现在安慰剂组的临床实验受体中。其中的一些趋势，尽管数量很小，但是具有统计学意义。免疫治疗诱导调节性T细胞。这些积极的临床数据为治疗其他炎症和自身免疫性疾病的口服aCD3药物的开发开辟了新的道路。外部调查研究的额外2a阶段研究将会探索口服aCD3在患有特异性炎症和自身免疫性疾病受试者体内的安全和免疫调节性。这些都表明该产品具有非常大的商业机会，多数情况下带来的利润会>10亿美元/每年。成功的引导指标将被考虑到先进的临床研究中。AD免疫治疗所面对的是数十亿美元的市场，目前AD疾病尚没有治疗方案。常见组蛋白为基础的肺炎球菌疫苗第三代产品将会面对50亿美元的市场。集团常见的肺炎球菌疫苗将是一个为50亿美元市场的第三代产品。公司的两名高级管理人员曾经在US Pharma and Biotech公司的研发和项目管理部门任职35年以上。
商业策略
NasVax会进行口服aCD3的第2b期的临床研究。NasVax将会向合作伙伴收取里程碑收入和特许权使用费，同时使NasVax保留产品大部分的实际收入流。NasVax将进行AD免疫治疗第1阶段的临床研究并将会收取合作伙伴里程碑收入和特许权使用费。NasVax将会与肺炎球菌疫苗和VaxiSome研究方进行合作并在临床前阶段收取里程碑收入和特许权使用费。
产品介绍及合作意向
NasVax将提供支付前期以及第1阶段和每个后续的临床阶段的协议。我们与葛兰素史克公司，诺华公司和强生公司的都存在合作关系，并计划扩大与其中一家公司的合作关系同时另外建立AD免疫治疗方面的合作关系。在以上4个候选产品中每一个产品都有其独特吸引着大型制药公司的竞争优势。
口服aCD3免疫疗法是应数十亿美元的市场要求新开发的新型和改进的产品，包括治疗代谢综合征，类风湿性关节炎，糖尿病，丙肝以及其它的疾病。安慰剂对照的2a临床试验中36名患有非酒精性脂肪性肝炎（NASH）的研究对象均注射3个剂量水平的aCD3单克隆抗体(MAb)，他们的免疫治疗一般都是很安全并且耐受性良好，无与药物相关的不良影响或局部和全身的不适出现在单克隆抗体受体上。单克隆抗体(MAb)受体实验者体内的几个临床生物标志物显示出积极的趋势，这种积极趋势没有出现在安慰剂组的临床实验受体中。其中的一些趋势，尽管数量很小，但是具有统计学意义。免疫治疗诱导调节性T细胞。这些积极的临床数据为治疗其他炎症和自身免疫性疾病的口服aCD3药物的开发开辟了新的道路。外部调查研究的额外2a阶段研究将会探索口服aCD3在患有特异性炎症和自身免疫性疾病受试者体内的安全和免疫调节性。潜在的额外疾病应用是红斑狼疮，牛皮癣，第2型糖尿病，代谢综合症，类风湿关节炎和动脉粥样硬化。这些都表明该产品具有非常大的商业机会，多数情况下带来的利润会>10亿美元/每年。成功的引导指标将被考虑到先进的临床研究中。
17、
公司性质：医疗器材 

公司名称：Navotek Medical Ltd

Website: www.navotek.com 

公司简介
Navotek于2005年成立于以色列，目标是基于其专有的内部机构和实时跟踪技术成为一个领先的医疗设备供应商。Navotek已经完成了其第一个应用系统—RealEye的开发和临床验证。在外照射疗法之前和期间，这个系统可以对肿瘤进行实时定位。RealEye最近已被FDA批准并已经得到CE认证。在不久的将来，将在美国和欧洲推出。Navotek已经为要开发的下一个应用程序奠定了基础—导航系统引导和机器人手术
Navotek简介
成立时间： 2005，以色列
财务状况：私有，风险投资，目前所筹总资本1650万美元
技术： RealTrack™ —精确的实时体内跟踪技术
知识产权：13项待批专利家族，其核心专利已在美国发行
产品：RealEye跟踪系统，植入式跟踪标志(可弃型)

状态：通过FDA 和 CE审批，已经完成关键临床试验，产品推广中
核心竞争力
临床需要与市场： 

放射治疗是利用电离辐射来杀死癌细胞。超过55％的癌症患者（约250万患者）每年需要使用超过10,000辐射系统（直线加速器）辐射治疗。每年在100万美元到400万美元的价格之间出售约1000个新的直线加速器。为了使治疗更加安全有效，瞄准辐射目标的准确性显得尤为重要。
Navotek的产品： 

Navotek的系统—在病人摆位以及辐射治疗传递过程中，即使因呼吸，消化或其他生理运动，肿瘤发生了位移，RealEye™都能够快速和准确对肿瘤进行定位。 RealEye通过一个被植入肿瘤内并被RealEye进行实时跟踪的微型基准标记—Tracer而实现对肿瘤的实时跟踪的。微型基准标记示踪剂—Tracer是一次性的设备。
RealEye和Tracer的主要特征： 

精确，快速和客观的病人摆位治疗
治疗过程中肿瘤定位核实
更加快速有效的治疗
产品价值定位总结：
用的起的最快最好的治疗
状态：
RealEye和Tracer的开发已经完成并在多中心临床试验中得到了验证。RealEye已经通过了FDA和CE认证，目前正在产品推广中。
管理优势： 

Navotek是一个紧密的合作的团队，团队中每一个成员都是才华横溢的。每个成员在国防工业和医疗器械行业的相关产品经验都对公司的快速和成功发展做出了贡献。为了增强公司的市场性，Navotek雇佣了许多著名的放射肿瘤专家作为其医疗顾问委员会的成员。
商业策略
公司的技术已经应用于其目前的产品中—RealEye 和Tracer。
顾客：
公司的客户是医院和放射治疗诊所，公司的产品将会为其放射治疗设备进行升级。除此之外，更重要的是该公司将其产品出售给美洲/欧洲/亚洲的直线加速器制造商（OEM），包括中国市场和销售；Navotek的产品的主要市场是美国，欧洲和中国。为了加速其营销计划，除了最开始的直接销售外，Navotek计划在国外建立集中本地市场和销售的合资企业和子公司。 

生产计划：
第一年的初期生产将主要由公司开展。之后高利率的生产将通过分包商在国外进行，最好是在中国。
核心技术
RealTrack™技术可以对身体内的新型微型标记器进行准确实时的定位。这项技术适用于多种靶向治疗，如放射治疗和手术治疗等。
跟踪技术的概念是利用一组旋转有角传感器。通过结合来自所有传感器的信息，该系统可以在三维空间中准确地计算源的位置。
产品介绍及合作意向
状态：
公司已经完成了多个中心临床试验，在数百个审核会议中实验证明了产品性能（精确度，稳定性以及生产量）。
通过以上实验，RealEye有CE标注以及FDA认证。
接下来的活动是要进行产品推广。
产品应用渠道：
产品渠道包括在肺和肝治疗中如准直器跟踪实施更先进的功能。
Navotek正在开发其技术以期应用到外科领域的其他引导性治疗中—如实时引导下腹腔镜和机器人手术
潜在合作：
Navotek正在寻找如下几种合作模式：
在各大洲推广其产品；
希望将Navotek 的技术融入自己产品中的OEM直线加速器制造商或其它医疗设备公司—如希望嵌入医疗导航技术的手术设备制造商；
外包其部分生产，服务以及安装工作。
18、
公司性质 生物医药
公司名称Oramed Pharmacuticals (ORMP.OTC)

网站：www.oramed.com

公司简介
经过在耶路撒冷哈达萨医疗中心30年的突破性研究，科学家们创立的Oramed已开发出一项创新技术。该技术将使得原本只能通过注射给药的药物也可以通过口服给药。Oramed的主打产品是口服胰岛素胶囊，这将彻底改变对糖尿病的治疗。口服胰岛素有许多优点，包括在早期阶段的病人的依从性和干预，从而遏制了病情恶化。通过这种口服给药平台，我们已经为糖尿病的治疗建立了一个新的典范。
我们的工作人员包括许多著名的科学家，所有的人都积极参与到公司的战略制定和实施阶段。列举其中几名，著名教授Avram Hershko是2004年诺贝尔奖获得者；Michael Berelowitz博士，辉瑞公司的高级副总裁；Ele Ferrannini教授是EASD的前总裁；教授John Amatruda是默克公司的前高级副总裁，他们均为Oramed的进步作出了巨大贡献。
我们2012年计划包括开始第2期FDA批准临床试验。基于公司的具有革命性的专有技术，Oramed口服胰岛素胶囊的令人兴奋的验证能够为公司带来更大的进步。除了ORMD- 0801，Oramed的服用渠道目前包括GLP1-Analog (ORMD-0901)的口服给药方法。
Oramed独特的口服给药技术可进一步作为其他肽的平台，另外，Oramed的技术也已经证实可以应用在其他程序中。
核心竞争力
Oramed的旗舰产品，口服胰岛素胶囊已在其对2型糖尿病患者的临床试验中显示了明显的效果。目前，有285，000，000糖尿病患者，全球每年因糖尿病带来的经济损失高达3760亿美元。我公司的科研团队在口服胰岛素研究方面拥有超过30年的经验并得到了世界上著名的糖尿病专家的指导。
Oramed的工作人员包括许多著名的科学家，所有的人都积极参与到公司的战略制定和实施阶段。列举其中几名，著名教授Avram Hershko是2004年诺贝尔奖获得者；Michael Berelowitz博士，辉瑞公司的高级副总裁；Ele Ferrannini教授是EASD的前总裁；教授John Amatruda是默克公司的前高级副总裁，他们均为Oramed的进步作出了巨大贡献。
迄今为止，Oramed已完成其旗舰产品口服胰岛素胶囊一期2B（非FDA）的临床试验。公司预计在2011年第四季度进行IND申请，然后将继续在美国进行FDA批准的第2阶段临床试验。
商业策略
Oramed将集中研究口服胰岛素胶囊的进一步发展，并最终与一家大型制药公司进行合作伙伴计划，以便将其产品推向市场。 Oramed正在将其口服给药技术应用到GLP1-Analog，并计划在未来将其口服技术应用到只能采取注入给药的疫苗和药物。
产品介绍及合作意向
Oramed已成功完成了其口服胰岛素胶囊的2b期试验。目前，该公司在进行2011年第四季度的IND申请，这之后将是在美国进行第2阶段临床试验。Oramed的口服GLP1-Analog已经在临床前试验中显示了积极成果，目前正在准备未来的临床试验。
19、
公司性质 生物制药 

公司名称Pluristem Therapeutics Inc.

Website: www.pluristem.com

公司简介
Pluristem Therapeutics公司（NasdaqCM: PSTI；TASE：PLTR)是一家开发和生产标准化的从人体胎盘素获取的的细胞疗法的生物技术公司。Pluristem的PLX (PLacental eXpanded) 细胞产品通过使用该公司专利技术已经被广泛应用。PLX细胞产品作为一个生物可控式药物传递平台能够响应环境信号传输而分泌各种细胞因子和其他可溶性因子。这些细胞都是现成的，不需要在给药前进行组织配型。 Pluristem努力为周边动脉疾病（PAD）提供一个全面的治疗方法，其中包括间歇性跛行（IC）的预防性治疗和严重肢体缺血（CLI）的治疗。此外，公司从临床前研究的数据中发现PLX细胞产品在治疗辅助人工髋关节置换手术，运动伤害，放射线照射，急性心肌梗死（AMI），充血性心力衰竭（CHF），缺血性中风，神经痛疼痛，发炎性肠道疾病（IBD）和其他医疗情况中有很大的作用。
核心竞争力
Pluristem完全拥有其专利组合（15项授予的专利和70多项待处理的专利申请）。通过使用专有技术，细胞产品的应用已经扩大到生物反应器系统。生物反应器系统能够完全控制整个生产过程，大规模的细胞生长以及批次间一致性。2011年6月，Pluristem和United Therapeutics Corporation（纳斯达克交易代码：UTHR）签订了独家许可协议允许United Therapeutics Corporation使用Pluristem的PLX细胞产品去开发用于治疗肺动脉高压的以细胞为基础的产品。根据协议Pluristem将获得700万美元的授权金，将有资格接受监管的里程碑付款和其他款项累积总额约为55亿美元的预付款。此外，Pluristem具有良好的资产负债表（超过50千万美元），可以支持第三阶段的临床研究以及其它实验。
商业策略
Pluristem将会与其他制药合作伙伴生产人体胎盘衍生的即用产品，像与United Therapuetics. Pluristem合作一样，Pluristem的股票已经在纳斯达克CM和特拉维夫证券交易所（TASE）进行交易，从2011年6月15日开始，在TASE其股份被添加到Mid- CAP- 50指数。Mid- CAP- 50指数包括市值最高的未包括在TA-100指数之内的50个公司。
产品介绍及合作意向
从EMA和美国FDA积极反馈的基础上，Pluristem将提前进入FDA-EMA联合第II/III阶段CLI研究以及FDA与德国监管机构PEI联合第II阶段IC研究。此外，Pluristem的临床前数据表明该产品的局部给药可以有效治疗神经性疼痛和肌肉损伤；产品的系统性给药可以有效治疗发炎性肠道疾病，MS和中风（更多潜在产品渠道请见公司页面）。
20、
公司性质： 生物医药
公司名：Procognia (Israel) Ltd. 

Website: www.procognia.com 

公司简介
Procognia（以色列）是一家专业于糖生物学的创新型生物技术公司。公司成立于2000年（TASE: PRCG），目前有30名雇员。Procognia开发并且生产独特创新型蛋白糖原分析的植物血凝素排列为基础的平台。植物血凝素排列生产是由特别设计的软件分析的。公司的专利技术和知识产权包括13项同族专利。在此13项同族专利下已经有22项被授予专利持有并且有更多还在专利申请中。知识产权包括植物血凝素排列，计算机算法以及新的抗体和各式各样的应用。
基于公司的技术以及糖原分析方面的专业知识，Procognia已经开发了四个创新型平台。
分析型: GlycoScopeTM

基于凝集素排列的定量精确高通量现成糖原分析生物制药。
试管内GlycoDiagnostic（LA-IVD）实验是基于血清的，该实验能够检测到血清蛋白中的指定聚糖基序变化以及血清样品的指定生物指标变化。
POC已经在胃癌治疗中的到了验证。
体内成像，癌症诊断和治疗用的特定的聚糖癌症抗原表位抗体片段—选择性与癌细胞结合和针对不同类型癌症的具体的一系列人类抗体片段。因此，在癌症治疗和诊断成像应用中这些人类抗体拥有着非常独特的和非常有前途的的潜力。 POC在NSCL的腺癌和结肠癌治疗中的到了证明。
干细胞糖链表达—与Weizmann研究所合作，Procognia正在研究干细胞糖链表达与其分化，致瘤潜力，干细胞生存和维护以及体内归巢和移植潜力改善之间的关系。这项研究的预期目标是提高干细胞治疗效率。
所有四个创新型平台都表现出了在生物医药开发以及癌症治疗领域方面所存在的巨大潜能。
核心竞争力
GlycoscopeTM，我公司的第一个产品，是经过验证的生物制药糖分析平台。Procognia已经将该产品出售给数家生物制药公司，该产品已经在这些公司中得到了成功应用。公司目前正在寻找合适的战略合作伙伴以期将该产品推广到美洲，欧洲和亚洲。
此外，Procognia侧重于在癌症诊断和治疗中应用专有凝集素为基础的创新技术，并已显示此技术具有非常有前途的概念成果。Procognia最近与Euro-Diagnostica签署了一项具有约束力的谅解备忘录，旨在欧洲推广“家-酿”型胃癌测试。Procognia致力于进一步开发技术和扩大POC在其他癌症类型中的应用。
该公司新颖的抗体，显示对癌细胞具有选择性，在癌症诊断市场中有着巨大的潜力（体内外成像），并且在癌症治疗中，作为癌症治疗策略的一部分，创造了药物个性化的平台。
Procognia正在寻求在生物制药和诊断领域的战略合作伙伴。
商业策略
Procognia通过GlycoScopeTM分析平台为重要的制药公司提供糖原分析设备和服务已经开始盈利。我公司目前正在为GlycoScopeTM平台的营销寻找战略合作伙伴，Procognia对中国市场的开发深感兴趣，希望找到合适的战略合作伙伴。Procognia有兴趣与完善的诊断和制药公司建立战略发展合作关系，以进一步发展其诊断和治疗应用。
核心技术
Procognia的凝集素阵列技术为生物制药的准确，高效，成本低的糖基化监测以及为各种癌症疾病和​​干细胞糖链表达中的体外糖原诊断提供了量化HTP的解决方案。
多糖的特异性抗体在个性化的癌症治疗的基础上也体现了巨大的潜能：体内外成像为患者选择具体药物带来了最好的功效。
产品介绍及合作意向
GlycoScopeTM—改善工艺过程发展以及过程控制的生物制药量化HTP糖原分析
LA-IVD—凝集素阵列糖诊断
胃癌—2010年早期-2011年晚期—在欧洲推广
结肠癌—开发中
癌症特定多糖抗原表位抗体
结肠癌和肺癌体内成像—开发中
疗法—开发中
干细胞
改善干细胞治疗效率的糖链表达特性—开发中
Procognia正在寻求在上述的项目开发和商业化的合作伙伴。
21、
公司性质：生物医药
公司名称：Sensible Medical Innovations Ltd. 

Website: NA 

公司简介
Sensible Medical Innovations公司旨在引进能够取得重大突破的探测技术。该项探测技术可以使充血性心力衰竭（CHF）病人的治疗发生翻天覆地的变化。公司产品ReDS技术可以通过操作简单但消费低的设备所提供的CHF管理中缺失的链接探测到CHF的早期恶化。该项技术可以使数百万的心脏疾病患者处于健康状态而远离医院，因此可以降低医疗保健系统所承担的最重要负担之一。
我公司具有专利权保护的ReDS技术是源于军事应用。该项技术的“透过墙看内部”技术原本是为城市作战应用开发设计的。因为通过该项技术可以看到大楼建筑内部是否有人，同时在地震或者海啸之后，该项技术也可以用来于废墟之中搜救幸存者，因为需要探测倒塌的大楼里面是否有幸存者。
我公司对该项技术进行了改化使其应用于医疗。该技术是一个对体内水与血液具有高感性的微型雷达系统。通过四年的的开发与试验证明，这项无创性治疗技术能够精确评估指示CHF心代偿失调的重要参数-肺内液体。
CHF心代偿失调是公共医疗的一个重要问题。不仅仅是65岁以上成年人需要住院治疗的最常见指示（仅在美国每年有超过1百万的人需住院治疗），从社会医疗保障消费来看，这个综合症状同时也具有较高的死亡率，因此会给社会带来巨大的经济负担。
通过在症状前期检测出CHF，病人和他们的相应的医保者可以及时解决问题从此避免不必要的住院治疗。我公司的CHF检测系统旨在提供CHF恶化的症状前期检测。该检测是通过连续不断的测量指示肺部充血的参数而实现的。我公司的物理医疗平台可以将该项技术应用于多种情况，例如创伤性脑损伤，中风等等。
在这个移动医疗年代，我公司具有突破性意义的物理医疗平台可以对病人进行无线诊断，在让病人了解他们的健康状况一直为他们的医保提供者所关注着的同时让病人自由安心地享受生活。我们的检测系统是一个小型的非创伤性检测系统，该系统能够自动检测到肺积液的早期症状前期阶段，早于90%的CHF住院治疗。根据市场调查研究显示，家庭电子医疗和远程病人监测市场为56亿美元，并且在接下来的3-5年该数字仍然会增长70%。
Sensible Medical Innovations 公司是由Amir Ronen, Amir Saroka, Dr. Dan Rappaport, Shlomi Bergida, and Nadav Mizrahi共同成立的。Sensible的创建者希望能够在这个移动医疗年代为市场带来具有突破性的传感技术从而建立一个新颖的物理医疗形态。我公司目前为CHF治疗平台的首次应用而进行该产品的开发。公司的管理团队是由具有高水平和丰富经验的个人构成的，包括技艺娴熟的工程师-同时具备专业的技术创新和产品商业化知识与经验。同时团队在射频和信号处理技术，系统设计，微波系统技术以及专用集成电路（ASIC）和板级设计方面也具有丰富的经验。公司的研发团队曾经在以色列的精英电子军事情报单位任职。公司团队在将项目概念阶段转化为项目实体阶段展现出了丰富的经验，使得项目能从定义阶段成功转化到可操作的经过实际验证的系统。
核心竞争力
心力衰竭（HF）是导致世界上住院治疗的最重要原因。仅在美国，因CHF住院治疗每一年就要花费3百亿美元的直接住院费用。据估计世界上有4千万人受CHF疾病的困扰，CHF是世界上主要致死病因之一。40岁后，每5个人中就有1个会在余生患上CHF。每一年都会有670,000人被诊断患上CHF，并且每年会有280,000例CHF患者死亡。尽管中国国内HF患者数量的英文报道比较少，仍有报道指出中国目前大概有4百万心力衰竭患者。
有研究显示50-80%的CHF再住院病例可以通过优化为广大患者所接受的治疗实施以及药物治疗而预防。预防CHF恶化的关键是要早期检测以及及时治疗，通常需要通过利尿剂进行标准治疗。肺部积液和肺充血是CHF的标志性特征。因CHF住院治疗的患者中有90%是因为肺充血导致的。
目前，肺部液体量是通过传统的称量台监测体重在动态环境中估算出来的。这种方法过于简单原始，其感知度和明确性过低。由NIH发起的对1，650个病例（Tele-HF）的研究评估显示用称量台自我监测并不能为预防CHF住院治疗带来任何效果。工业领先者已经开发出了高质量的外科手术植入式监测装置。与自我监测装置相比，这些内置式监测装置可以取得非常好的监测结果，但是内置式监测系统仅能应用于CHF患者中相对较少的一部分（15%），因为这些内置比较昂贵（超过$10,000），并且内置式监测装置因为要进行外科手术植入式，所以有比较高的风险。
我公司的ReDStm技术是首个有效CHF监测技术，因此为一个长期未能解决的问题提供了具有突破性意义的解决方案。ReDStm技术有三个优点：
(1) 为病人降低了风险；
(2) 为医院和医保提供者降低了开销；
(3) 为所有的CHF患者解决问题（与植入式监测装置所对应的15%CHF患者相比较）
在降低住院治疗开销的同时，也带来了远程医学的治疗进展。多项研究表明远程CHF监测能够带来更加有效而又明确的患者护理，提高了病人满意度和加强了病人CHF教育。更重要的是，远程监测可以从多方面减少开销。住院治疗以及急诊量的减少可以减少医院工作人员数量以及带来更好的护理计划。通过减少住院治疗病例，平均医院每年可以减少2，000，000美元的直接开销。有市场研究显示，家庭远程医学和远程病人监测大概有56亿美元的市场，并且在接下来的3-5年间这个数字还要增长70%。
在早期试验台测试完成之后，我们设计了临床前动物模型以期验证测量数据的准确性。在将肺内液体水平进行非创伤性量化时将我们的分析数据与科学标准进行对比。希望通过这些试验能够证明该项科技的准确性。即初步研究之后，开始了临床评价。研究的主要目的是（1）显示ReDS技术记录肺液浓度的变化；（2）将变化趋势与现行医疗实践指数相关联（例如液体平衡，BNP等）；（3）能更好的了解在监测CHF病人时所遇到的挑战。另外，在技术研发的整个过程中，对健康的志愿者进行了连续的独立内部评估。这些实验均得以成功完成。实验显示该项技术能够准确监测住院病人的情况。在2012年第一个季度，我们预计开展观察临床研究，以期完成整个实验过程。
我们将登记那些患有严重失代偿性心力衰竭的患者，从他们入院开始一直跟踪其住院期间和在家休养的状况。另外对因病情恶化以及肺水肿而重回医院的心力衰竭患者进行跟踪记录。这项研究预计会在美国的2-5个中心完成，现在我们正就拟定协议内容。
我公司属于私有公司，是由以色列的风险投资家所支持的。我们现在正在寻找合适的能够在以后的开发阶段和临床研究中提供资金和专业知识的战略合作伙伴。
商业策略
通过ReDSTM技术的应用，公司的一代产品包括一个能系附在病人身体上的电磁式传感器（罩型或者背心型）。该电磁式传感器与安装在病人身旁手推车上的一个大型射频测量模块相连。公司的下一代产品SafePatch则凸显了巨大的改进。SafePatch的成本低，可大规模生产，易操作。SafePatchTM是一个连续的监测装置，该装置可佩带，不明显被觉察到，用后可丢弃。考虑到目前对此类产品的急需要求以及该产品的特殊性能，SafePatchTM具有很大的商业化潜能。
SafePatch监测系统包括监测装置和一个基电站。基点站是用来与中央病人管理中心进行沟通的集成中心。这个便携式的基电站可以允许病人随便走动。医院设置环境中的用户界面包含一个本地化界面（例如监控显示器），该本地化界面允许医务人员在病床边检查被监测的参数。在家庭设置环境中，通过远程界面可获得病人监测中心的监测数据。我公司已经有非常健全的临床试验路线图。我们所取得的第一个成果是证明我公司技术能力的成熟。经证明，我公司的技术运行非常准确安全，该项技术可以投入高效大规模的生产中。
数百万的CHF患者通过使用我公司的产品进行正确的自我监测远离了住院的可能。通过降低不必要的CHF住院治疗，美国医疗保健预算中最大的开销之一将会降低。我们主要的客户将会是CHF患者，医院以及疗养机构等。我公司的监测设施是无创伤性的并且已经准备进行FDA 510K审批。一旦通过FDA 510K，SafePatch的可移动性及无创伤性将会为我公司带来巨大的市场利益，因为SafePatch在没有手术风险的情况下能够满足广大患者的迫切需求。SafePatch无需手术空间也不需要外科手术开销，所以与其它植入式监测器相比，SafePatch的成本很低。
SafePatch的所有市场份额将会达到75亿美元。CHF管理将会带来几十亿美元的市场。据估计在美国因心力衰竭的直接消费已经超过了300亿美元，其中心力衰竭住院治疗开销占据了178亿美元。CHF是每年650万住院病例的罪魁祸首并且15%的医疗保险住院支出是由CHF引起的。在医院外的精确以及高效的自我监测是能够打破重复住院以及高死亡率的恶性循环的。
在努力降低住院治疗开销的同时，远程医疗也有了新的进展。有多项研究证明，包括NEHI,远程CHF监测能够带来更加高效和明确的病人护理。CHF监测提高了病人满意度并且加强了病人的CHF教育。更重要的是，远程监测能在多方面节减开销。更重要的是，远程监测可以从多方面减少开销。住院治疗以及急诊量的减少可以减少医院工作人员数量以及带来更好的护理计划。通过减少住院治疗病例，平均医院每年可以减少2，000，000美元的直接开销。另外，通过减少不必要的CHF住院治疗，节省的医院病床可以每年带来170万美元的收益。根据市场调查研究显示，家庭电子医疗和远程病人监测市场为56亿美元，并且在接下来的3-5年该数字仍然会增长70%。
产品介绍及合作意向
一旦该药品通过FDA审批，我公司预计收入将会超过数千万美元，并且收入会持续快速增长。市场会持续增长，SafePatch为一个亟待解决的问题提供的是一个成本效益高的解决方案。St. Jude最近对CardioMEMS 375，000，000美元的收购是市场具有巨大潜能的强有力证据。St. Jude对CHF监测系统的投资是非常鼓舞人心的，尽管CadioMEMS设备需要外科手术植入。其它业内领导者如Medtronic 和 Boston Scientific也已经开发或者收购了相似的植入式监测装置。Sensible的 SafePatch成本要比植入式监测装置低，并且SafePatch面对的是整个CHF市场。
重要的是，目前我们的技术集中在CHF。但是该项技术具有平台性质，通过改装将来可有更广泛的应用，例如应用于一般外科与神经外科。
根据以上内容，我们的潜在合作伙伴包括比较传统的心脏病领域的重要医疗单位。我们的合作将会有巨大的潜能，因为现在有很多的医保公司正在与IT业巨人进行风险投资合作，目的是要开发价值77亿美元的家庭医疗保险部分（例如因特尔-通用的“Care Innovations”合作项目）。消费者电子领域的其他一些公司（如Sony）也显示出了对这个快速增长领域的浓厚兴趣。我们的技术能够给其它领域带来典范式转移的潜能，该潜能在帮助我们寻找战略合作伙伴的时候能够凸显很大的优势。
22、
公司性质：生物医药
公司名称：Sol-Gel Technologies Ltd.

Website: www.sol-gel.com  

公司简介
Sol-Gel是一家专业生产局部皮肤药物的公司。
Sol-Gel生产的药物的核心是它拥有独特的药物传递系统。此系统可以使Sol-Gel在无需提供新化学制品的情况下为皮肤药物市场提供创新型局部药物。因此，可以降低法规及临床风险，同时也会降低相关的开发时间和预算。
公司独立运行，递交自己的药物开发申请。同时，公司也与美国和欧洲的一些有巨大市场的公司存在合作关系。
核心竞争力
公司的专利技术也得到了认可，世界上有数百万的人在用由Sol-Gel授权默克制药公司生产的防晒产品Eusolex UV-Pearls®。
Sol-Gel的能力和成就已为业内所承认。2010年公司的合作业务带来了5，000，000美元的业绩，并预算于2012年将取得10，000，000美元的收入。
Sol-Gel有一系列处于不同开发阶段的药物。Sol-Gel至少将于2013年底完成至少3种产品的第二阶段开发。
Sol-Gel药物生产的相关临床风险很低，因为Sol-Gel所有药物的成分都是通过递交FDA并通过审核的。
Sol-Gel的痤疮治疗配方（“kits”）已经可以进行产业化生产。在一项双盲临床比较试验中，Sol-Gel的治痤药要比Proactiv®远远有效，而且Sol-Gel的药物更加方便易用。Proactiv®的年销售额已经超过720，000，000美元。
至少到2027年，Sol-Gel申请了一系列的专利保护其产品不受侵权。
Sol-Gel拥有丰富经验的以色列和美国管理以及一个优秀的团队。David Avnir教授是公司的建立成员之一。David Avnir是溶胶凝胶化学领域的领导者之一。Sol-Gel的顾问委员会由著名的美国专业人士构成，包括顶级的皮肤专家，法律规则专家和具有丰富经验的额毒理学专家以及临床试验专家。
商业策略
Sol-Gel的三重战略包括：
通过建立具有巨大市场潜力和较低法规及临床风险的平衡创新专卖药品渠道将公司利益最大化。
以与著名药物公司进行精心选择的合作开发项目所带来的收入为基础，支持开发公司自己的药物生产开发渠道。
把公司力量集中在皮肤病研究上，通过出让早期的非皮肤病研究来获得的利润。
产品介绍及合作意向
Sol-Gel的产品包括：
TWIN—是Sol-Gel与美国某一药物公司联合开发的新型药品。Sol-Gel通过收取许可费及使用费已经授权其伙伴在美国和加拿大将此药品投入商业化生产。其许可费及使用费已经达到26，700，000美元。
SUPERACTIVE-临床试验证明与Proactiv®相比，抗痤疮综合治疗药物SUPERACTIVE的药效更加明显。SUPERACTIVE现在已经可以投入产业化生产。
VERED-治疗酒渣鼻的药物。Sol-Gel所拥有的“开放型IND”使得Sol-Gel可以于今年9月在美国进行第二期临床研究。
EXTOL-有效治疗手部湿疹症状的新型药物。
SIRS-治疗痤疮，牛皮癣和有效祛皱的高效药物产品。
